中央气象台下半年首发寒潮警报 上海将降温6-8℃

最低温破冰点 入冬开始倒计时



寒潮来袭。

今天

阴到多云

6~ 13℃

明天

晴到多云

青年报首席记者 贺佳颖 摄

青年报记者 俞韡岭

本报讯 昨天早晨太阳初升,但缺少暖意。受辐射降温影响,早晨市区徐家汇最低温为 7.7° ,比前天略低,全市最低温普遍在 $3-5^{\circ}$,而青浦则以 2.7° 称雄"。上午申城晴到多云,下午起云系增多,转多云到阴,白天全市最高温在 $14-16^{\circ}$,中心城区则为 14.5° 。

近期冷空气 串门"越发勤快,往往这波刚走,下一波就紧接而来。据中央气象台预计,今起三天有一股较强冷空气自北向南影响我国中中东部地区,会使得长江中下游及淮、江南北部等地的部分地区降温幅度可达10℃左右,特别是11月29日长江中下游地区最低温将降至0℃左右。因此,中央气象台昨天上午10点发布了今年下半年来首个寒潮预警信号。

对于本市来说,因近日基础温度较低,故目前仍未触发寒潮预警信号,但是昨天17时上海中心气象台已

发布寒潮警报。昨天北方强冷空气已经在南下过程中,14时其前锋到达华北南部,预计今天上午开始影响本市,气温将明显下降,过程降温幅度可达6-8℃,预计28-29日 周四-周五)早晨的最低温可达1℃左右,郊区零下1℃至零下3℃,将出现薄冰。具体来看今天为阴到多云的天气,最高温13℃,最低温6℃。明后两天最高温也将只有7-9℃,需等到双休日最高温才会重回两位数。

除了降温,大风也是冷空气过境时必备的 武器"。今天起本市西北风4-5级阵风6级,长江口区西部和沿江沿海地区5级阵风6-7级,长江口区东部6级阵风7-8级,等到明天夜间风力将趋于减小。

这样一来,申城第一波入冬 倒计时"启动。从目前看来,11月28日-30日日平均气温小于10℃的可能性很大,如果周日及下周初的气温仍不给力",那么申城今年将可能于11月下旬成功入冬,成为近10年来第二早入冬的年份,仅晚于2009年11月13日就入冬。

浦东机场推出境外手机租借服务

旅客出发时就能租目的地WIFI和手机

青年报记者 刘春霞

本报讯 出国旅游时,很多市民都习惯打电话或发短信给家人报平安,但不菲"的国际漫游费常计人不得不长话短说、惜字如金。不过,浦东机场近日已推出了境外手机租借服务,可为很多旅客免除漫游费之忧——出发时在浦东机场就能租到目的地、美、加、韩、日、泰、以及香港地区)随身VVFI和手机。

青年报记者昨日了解到,为方便短期出境旅客,浦东机场一号航站楼(T1)通讯服务台已推出了境外WFI和手机租借服务,旅客还没出上海就能租借到目的地随身WFI和手机,可以以当地资费随时打电话、上网。

工作人员告诉青年报记者,浦东机场的出国通讯服务柜台在一号航站楼国际出发安检后,目前可以租借WFI和手机的目的地暂时有美国、加拿大、韩国、日本、泰国以及香港地区六个办

理时旅客只需告知所去的国家和租赁时长,用护照和信用卡即可办理",办理手续很简单 填张表格就可以。"

需要注意的是,租借WFI和手机需要交纳一定的押金,其中WFI押金为600元、手机为900元",我们的归还点在一号航站楼到达后通过海关后的日上免税店旁旅客回来归还时押金会一并退还。"

至于旅客关心的租金问题,工作人员表示,旅客所去的国家和租赁时长不同租金也会有所不同,而且有的目的地限流量有的不限,平均下来WFI为40元/天,智能手机45元/天,租金里包含通讯费用。有需要的旅客可拨打4008558686咨询具体目的地国家的租金。

工作人员透露,该项服务推出一个多星期以来,旅客反响不错",因为现在大家都是智能手机,所以租WFI的比较多,租手机的相对少一点。"此外,72航站楼的相关服务也已在准备中,预计将在一个月内推出。

■你可能感兴趣

西岸双年展周末推公益专场

青年报记者 康县雪

本报讯 为期两个月的首届"西岸2013:建筑与当代艺术双年展"展期已经过半。青年报记者日前获悉,后半程的双年展将推出更贴近普通大众的展出活动,让更多人享受到艺术盛宴。

作为联动建筑与当代艺术各种门类、融汇声音、影像、空间、装置、表演等创作语言的一场盛会,本届西岸双年展从开幕起就不乏"平民元素"。在上月20日的开幕演出上,挥舞着巨大钢铁摇臂的旧上海水泥厂预均化库变身巨型剧场,硕大的穹顶下,舞者们在钢筋水泥的苹果林中穿梭和舞动,一场名为《云戏剧:上海奥德赛》的开幕演出盛大上演,展现了上海开埠170周年的史诗性进程。但谁又能想到,这场演出的主角竟是30位来自

徐汇区各行各业的非专业舞者,有趣的是,他们中的一些人原本就是上海水泥厂的工人。在上周日所有 业余"演员聚在一起举行的交流会上,水泥厂的老工人刘全根感慨地说":自己从来没有想到,活了这把年纪还能在这么高端的舞台上火一把。"

东航推出 经昆飞"系列特价

青年报记者 刘春霞

本报讯 随着天气转冷,去东南亚小岛上晒太阳成为不少市民今年冬天的愿望,而一些东南亚热门旅游航线的票价也随之水涨船高。青年报记者昨日了解到,目前东航推出了一系列 经昆飞"特价,旅客如果选择经昆明中转一下,去东南亚旅行的机票价格会便宜不少。

天气转冷后,温暖的东南亚地区成为热门的旅游目的地之一,而上海飞东南亚主要城市的机票价格也不断攀升。青年报记者昨日在携程网查询发现,明年1月中旬上海直飞曼谷的往返经济舱机票将近2000元,飞清迈将近3000元,飞柬埔寨暹粒最低也要2990元。业内人士表示,近期上海飞东南亚各条航线的客流情况都比较好,而随着上海进入冬季,东南亚航线的票价行情可能还会上涨。

这种情况下,东南亚航线还能淘

到便宜机票吗?答案是:能!青年报记者昨日了解到,东航近日推出了一系列 经昆飞"特价优惠,其中经昆明中转至东南亚、南亚、西亚等地17个国际城市,国际段往返票价最低仅需99元。旅客如果选择在昆明中转一下,将能省下几乎一半机票费用。

以上海-曼谷为例,选择从上海直飞曼谷票价要将近2000元 不含税,下同),而选择经昆明中转最低只需1159元 国内段往返1060元+国际段往返99元)。而在不少年轻游客青睐的尼泊尔线上,因上海没有直飞加德满都的航线,都需要经第三地中转,明年1月中旬上海经其他城市中转至加德满都的票价最便宜也要3100多元,但选择昆明中转,往返最低只需不到1400元。

除了票价便宜, 经昆明中转还可以到一些上海没有直飞航线的航点, 比如清莱、曼德勒、仰光、达卡、万象等。

玻璃艺术课堂周末免费开放

青年报记者 顾卓敏

本报讯 从钢材到水晶,从泰迪 熊到乐高积木,新奇的材质历来都是 圣诞树的制胜法宝。今年圣诞,以循 环再利用的玻璃微珠为主角的玻璃圣 诞树将同时亮相浦东金桥国际和嘉定 嘉亭荟。即日起至圣诞节的每周末,位 于金桥国际的玻璃艺术互动课堂将向 孩子们免费开放。届时 小朋友可以跟 着老师,学习用循环利用而成的玻璃 微珠,创作成各种色彩缤纷的图案 用 自己的巧手创造美丽生活。

拥抱过瓦楞纸拼成的麋鹿,也穿越过剪出来的迷宫,谁能想到,日常生活随处可见的红绿色水壶,也能在艺术家手下变成层层叠叠的"圣诞花"肆意绽放。据记者了解,待到圣诞之后,这些曾经是艺术品的水壶将被赠予千家万户 重回它在生活中的岗位。



用水壶堆叠成的 圣诞花"。

┥ 联系我们 qnbyw@163.com